

В Таджикистане организовали [пушкинские дни русского языка](#). На разных площадках проходят чтения, творческие конкурсы, викторины. Они продлятся неделю, а сегодня к бюсту классика таджикистанцы возлагали цветы. О мероприятиях рассказала корреспондент «МИР 24» Карина Нарзикулова.

Мечтательный взгляд остался, а стихов на постаменте стало больше. Бюст Александру Пушкину у Российско-Таджикского (Славянского) университета установили пять лет назад. Позже добавили мраморных табличек с цитатами. Этот бюст стал первым скульптурным изображением классика за годы независимости. Примечательно, что неподалеку находится улица, названная в честь великого поэта.

О любви, разлуке и природе школьники, студенты и преподаватели наизусть декламируют любимые произведения. Для поклонников творчества поэта в вузе создан читательский клуб.

«Еженедельно по субботам мы проводим литературные вечера, на которых тоже разбираем произведения Александра Сергеевича. Несмотря на то, что прошло уже 200 лет с момента их создания, они все еще актуальны. Их написал очень искренний человек», – заявила проректор по воспитательной работе университета Марина Русакова.

Один из бюстов недавно отреставрировали. Он символично установлен в столичной школе имени Пушкина. В дань уважения к нему возложили цветы.

«Очень рад видеть уважение и искренний интерес к творчеству Александра Сергеевича Пушкина у детей, студентов, взрослых. Надеюсь, мы сможем и в дальнейшем помогать этому интересу развиваться: подпитывать его и подкреплять», – заявил руководитель представительства Россотрудничества в Республике Таджикистан Андрей Патрушев.

С творчеством Пушкина в Таджикистане знаком каждый житель. Многие произведения переведены на таджикский язык.

Пушкинская неделя в Таджикистане также проходит в Худжанде, Турсунзаде, Кулябе, Бохтаре и Горно-Бадахшанской автономной области. В завершение недели в Душанбе состоится «Пушкинский бал», на котором наградят отличников международной

Посвященные Пушкину дни русского языка организовали в
Таджикистане

просветительской акции «Тотальный диктант».

Источник: [mir24.tv](#)